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 1- Jana آید.کند، مایع غلیظی از بینی و گلوش بیرون میگوید زمانی که عطسه میمی  

  کدام یک از جملات زیر درباره این مایع غلیظ درست است؟

  کند تا بدن بتواند آن را جذب کند.ن مایع غلیظ به حل اکسیژن کمک میالف) ای

  کند تا ذرات گرد و غبار خارج شوند.ب) مایع غلیظ کمک می

  کند.بار تجزیه کرده و آنها را جذب میج) مایع غلیظ ذرات گرد و غ

  ) همه موارد4    ) ب و ج3      ) الف و ب2    ) فقط ب1

  

  ها نور یکسانی دارند؟یک از مدارهاي زیر، لامپدر کدام -2

  

1 (A  وB    2 (B  وC      3 (B  وD    4 (C  وD  
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  را تعیین کنید. M ادهمفیزیکی عبارت زیر را بخوانید و حالت  -3

ارد. این ذرات بین ذرات آن وجود د میکفاصله خیلی از ذرات کوچکی که نزدیک به یکدیگر هستند، تشکیل شده است و اده ماین «

  »اند.کنند. ذرات محکم در کنار یکدیگر قرار گرفتهروي هم نوسان میفقط حرکت ثابتی دارند و 

  چیست؟ M یزیکی مادهفحالت 

  ) اطلاعات کافی نیست.4      ) جامد3      ) مایع2      ) گاز1

  

مرطوب را داخل ظرف سربسته مقداري پودر آهن  Ivan زند.بگیرد، زنگ میدر تماس با اکسیژن قرار مرطوب آهن پودر اگر  -4

بعد از چند روز، او مشاهده  که نه هوایی وارد ظرف بشود و نه هوایی از آن خارج شود.طوريقرار دارد به 3100cmاي به حجم 

  بود؟ کرد که آهن زنگ زده است. هواي باقیمانده داخل ظرف چقدر خواهد

1 (31cm    2 (321cm    3 (322cm    4 (379cm  

  

5- Jeremy دهد.هاي زیر را انجام میمنظور گام نبراي ای .رتیب دهدتها آزمایشی تصمیم دارد درباره دانه  

 او دو گلوله توپی یکسان و دو گلوله ریسمان انتخاب کرد. -1

 ها پیچاند.دور به دور یکی از گلوله 20را ها او یکی از ریسمان -2

 دور به دور گلوله دیگري پیچاند. 100و ریسمان دومی را  -3

 ها را روي سطح ظرف پر از آبی قرار داد.سپس هر دوي گلوله -4

 مانند.ها روي آب شناور میاو مشاهده کرد که چه مقدار از گلوله -5

ها چه تأثیري در شناور ماندن آن دارد. بر پایه آزمایش چانده شده روي گلولههدف آزمایش این بود تا متوجه شود مقدار ریسمان پی

  توان گرفت؟اي میهاي پراکندگی آنها چه نتیجهها و روشبالا، درباره دانه

  ) سبوس دانه از ریسمان درست شده است.1

  ) ضخامت سبوس به نوع درخت بستگی دارد.2

توانند روي آب تر، بهتر میهاي با سبوس نازكکه دانهحالیشوند. در آب پراکنده می تر، بیشتر رويبا سبوس ضخیم هايدانه) 3

  شناور بمانند.

هاي وانند اثر زیرآب رفتن آنها را کاهش دهند. (دانهتتر، بهتر میهاي با سبوس نازكتر در مقایسه با دانه) دانه هاي با سبوس ضخیم4

  با سبوس نازك داخل آب می روند.)
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  لامپ است. 5کلید و  4مدار مقابل شامل  -6

بخواهد یکی از کلیدها را باز کند، حداکثر چند لامپ روشن باقی  Marcosاگر 

  مانند؟می

  ) سه2      ) دو1

  ) پنج4      ) چهار3

  

بدن  هايا خون و اجزاي آن را به همه قسمتتکنند هکاري میو دستگاه تنفسی با یکدیگر در پستانداران، دستگاه گردش خون  -7

رود. سپس این خون میشود و به قلب ب میآید در رگ اصلی به نام سیاهرگ ترکیهاي بدن میخونی که از همه قسمت د.نبفرست

شود. ها خارج اکسید خون حذف شده و از طریق ریهکربن دي  شودشود و این باعث میها منتقل میبه ریه از طریق سرخرگ ریوي

اکسیژن داخل  یابد و در آخرهاي مختلف بدن انتقال میقسمت اصلی از قلب خارج شده و بهخون از طریق سرخرگ همچنین 

  گردد.رگ ریوي گذشته و به قلب بر میجریان خون پخش شده و خون از سیاه

  توان گرفت؟اي میاز متن بالا، چه نتیجه

  کنند.دار منتقل میها خون اکسیژن) همه سیاهرگ1

  کنند.دار منتقل مییژنها خون اکس) همه سرخرگ2

گردانند، به استثناي سرخرگ و سیاهرگ ها خون را به قلب بر میکه سیاهرگکنند در حالیها خون را از قلب خارج می) سرخرگ3

  ریوي.

  گردانند، به استثناي سیاهرگ ریوي.ها خون را به قلب بر میکه سرخرگکنند در حالیها خون را از قلب خارج می) سیاهرگ4

  

را دارند که یک روز این اند. این گیاهان توانایی و پتانسیل اخته) را سcyborgهاي اخیر گیاهان سایبورگ (دانشمندان در سال -8

دهد (رسانا است). ماده الکتریکی درون زي است که برق را از خود عبور میبتوانند برق تولید کنند. یکی از این گیاهان سایبورگ، ر

  هاي زیر درباره گل رز درست است؟یک از عبارتشود. کدامشود، وارد میکه آب وارد گیاه میسیم از همان مسیري 

  کند.) سیم در بافت گیاه رشد می1

  کند.) سیم در گل رز برق تولید می2

  رود.ی درون سیم از بافت چوبی بالا می) ماده الکتریک3

  شود.ه الکتریکی درون سیم در آب حل می) ماد4
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9- Daniel خواهد با استفاده از یک چکش میخی را از تخته میز در آورد. از کدام نقطه می

  و در کدام جهت باید نیرو وارد کند تا به راحتی بتواند میخ را در آورد؟

1 (A        2 (B  

3 (C        4 (D  

  

  

هاي خیلی و درون آن دانهبوده شود. میوه جوان، غلاف مانند است، نرم زمانی که جوان است، برداشت می Xمیوه درخت  -10

د و براي مصرف شودار می، میوه آن سفت و ریشهبه مدت طولانی رها شود (میوه آن چیده نشود) Xزیادي وجود دارند. اگر درخت 

  باشد.غیرقابل استفاده می

  باشد؟کدام گزینه زیر می Xدلیل پراکندگی دانه گیاه 

  ) باد4      ) آب3      ) انفجار2    ) حیوانات1

  

آنها در سراسر سفر فضایی  نیروي کششی سفینه فضایی، دو فضانورد به فضا رفته و در کره ماه فرود آمدند. 1969در جولاي  -11

یافت. مقدار نیروي گرانشی از رابطهمیخود، به دلیل نیروي جاذبه (گرانشی) زمین کاهش و به دلیل نیروي جاذبه ماه افزایش 

1 2
2

m m
F G

r
 آید. در این رابطهبه دست می F ،1نیروي گرانشی بین دو سیارهm  2وm  ،جرم دو سیارهr  فاصله بین دو سیاره

  ثابت جهانی گرانش می باشد. Gو 

  گذارد؟روي کشش در سفینه فضایی تأثیر میزیر، بر مقدار نی یک از مواردکدام

  الف) جرم سیاره زمین

  ب) جرم سفینه فضایی

  ج) جرم ماه

  د) فاصله سفینه فضاپیما بین زمین و ماه

 

A B  C  D  

  همه موارد  ب و د  الف و ج  فقط الف

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  
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12- Kelvin حاوي چه موادي است. براي این منظور او ریشه درختی را پیدا کرد که تازه بریده خواهد ببیند تنه یک درخت می

هایی از تنه درخت قسمتهاي مختلف ریشه چکاند. او مشاهده کرد رنگ طره چکان چند قطره ید را به قسمتشده بود. با یک ق

که نزدیک ریشه  را هاییید قسمت متوجه شداو که ید چکانده بود، به دلیل وجود نشاسته از رنگ آبی به رنگ سیاه تغییر کرد. 

هایی که نزدیک مرکز تنه درخت هستند، رنگ آبی آنها به سیاه تغییر دهد ولی قسمتاز رنگ آبی به سیاه تغییر می درخت هستند

  یابد.نمی

  گیرد؟اي میاو از این آزمایش چه نتیجه

  هاي ساخته شده اند.شود که از سلولیافت میهاي حامل مواد غذایی در حلقه داخلی تنه درخت ) لوله1

  هاي ساخته نشده اند.شود که از سلولهاي حامل آب در حلقه داخلی تنه درخت یافت می) لوله2

  کنند.هاي حامل آب نیز رشد میشود، لوله) همچنان که درخت بزرگ می3

  کنند.می هاي حامل مواد غذایی نیز رشدشود، لوله) همچنان که درخت بزرگ می4

  

براي داشتن یک مسافرت بی دغدغه  –شتاب یعنی تغییر سرعت  –براي اینکه یک ماشین سرعت بگیرد، باید شتاب داشته باشد  -13

با ماشین و جلوگیري از هرگونه اتفاقات لحظه اي به خصوص هنگام ترمز کردن، راننده نباید به یکباره پاي خود را روي پدال ترمز 

  زه دهد سرعت ماشین به تدریج کاهش پیدا کند.بگذارد بلکه اجا

  در طول کاهش شتاب ماشین، کدام یک از گزینه هاي زیر اتفاق می افتد؟

  یابد.ه افزایش میکند، اما سرعت آن رفته رفتمی ) ماشین همچنان حرکت1

  .ماندثابت میکند، اما سرعت آن می ) ماشین همچنان حرکت2

  یابد.اما سرعت آن رفته رفته کاهش می کند،) ماشین همچنان حرکت می3

  یابد.) سرعت ماشین ابتدا افزایش و سپس کاهش می4
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  چرخه غذایی زیر را مطالعه کنید: -14

  خواهد شد؟ Kکدام یک از تغییرات زیر منجر به افزایش جمعیت 

  Jالف) افزایش جمعیت 

  Lب) افزایش جمعیت 

  Mج) کاهش جمعیت 

  Pد) کاهش جمعیت 

A B  C  D  

  همه موارد  ب و د  الف و ج  فقط الف

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  

  

، به آب در حال جوش مقداري گذاشتن رشته درون قابلمهکنند قبل از توصیه میهاي آشپزي ختن اسپاگتی، برخی کتابهنگام پ -15

شدن مزه آن، بهتر است مقداري نمک به آب  هاي آشپزي هم این است که براي بهتر. توصیه برخی دیگر از کتابروغن اضافه کنید

  در حال جوش اضافه کنید.

  بهترین دلیل براي انجام این کار چیست؟

  تر بپزد.ها سریعشود رشتهکند و روغن باعث میتر میها را نرم) نمک رشته1

  تر شوند.ها سفتشود رشته) روغن باعث می2

  ها ندارند.) روغن و نمک هیچ تأثیري بر رشته3

  هاي اسپاگتی در طول آشپزي به یکدیگر بچسبند.دهد رشتهکند و روغن اجازه نمی) نمک مزه غذا را بهتر می4

  

16- Denise  میلی لیتر از آب را داخل یک ظرف تمیز ریخت و آن را داخل فریزر  50یک لیتر آب خالص در مخزن دارد. او

گذارد. او متوجه شد تکه یخ بجاي آنکه زیر آب و دوباره داخل مخزن آب میپس از دو ساعت، او یخ را از فریزر برداشته گذاشت. 

  برود، روي آب شناور می ماند.

  دلیل شناور ماندن تکه یخ روي آب چیست؟

  شود.شود. از این رو حجم یخ افزایش یافته و چگالی آن کم می) آب منقبض شده سپس منبسط می1

  شود.افزایش یافته و چگالی آن کم میشود. از این رو حجم یخ ) آب منقبض می2

  یابد.) مقدار ماده در یخ افزایش می3

  یابد.) مقدار ماده در یخ کاهش می4
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گیرد که می خواهد با کمک آینه جسمی را که دقیقا در پشت شخصی در مقابل دیوار طوري قرار می -17

  دیوار در همان محل قرار دارد، ببیند. 

  جا شود؟ه جسم را ببییند چگونه باید جابهکمک آیناو براي آنکه بتواند با 

  ) از سمت بالا به آینه نزدیک شود.الف

  از آینه دور شود. ن) به سمت پاییب

  دیوار دور شود. از) از سمت چپ ج

  دیوارنزدیک شود.سمت راست به  از) د

A B  C  D  

  همه موارد  ب و د  الف و ج  فقط الف

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  

  

18- Ali کند هاي زیر به او کمک میکدام یک از عبارتاي که روي کف اتاق قرار دارد، هل دهد. جعبهخواهد با کمترین نیرو می

  تا با کمترین زحمتی بتواند جعبه را هل دهد؟

  الف) کف جعبه را صاف و روان کند.

  ب) روي کف اتاق شن بریزد.

  کند.ج) بین کف اتاق و جعبه از بلبرینگ استفاده 

  د) بین کف اتاق و جعبه از کاغذ مقوایی استفاده کند.

A B  C  D  

  همه موارد  ب و د  الف و ج  فقط الف

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  
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19- Julia ردد. قانون گکوبد و توپ پس از برخورد به زمین برمیمتري بر زمین می 2روي میزي به ارتفاع را از  توپ لاستیکی

  »شود.رود بلکه از حالتی به حالت دیگر تبدیل میآید و نه از بین میانرژي نه به وجود می«کند که: بیان میبقاي انرژي 

  شود؟هاي انرژي را شامل میعبارت بالا کدام یک از شکل

  الف) انرژي نورانی

  ب) انرژي جنبشی

  ج) انرژي الکتریکی

  د) انرژي پتانسیل کشسانی

A B  C  D  

  همه موارد  و دب   الف و ج  فقط الف

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  

  

صل بهار بارد، مانند زمانی که فبین می روند. زمانی که باران می در یک روز گرم در سنگاپور، برخی گیاهان پژمرده شده و از -20

  شوند.رسد، دوباره سرحال میمی

  تابع چنین تغییري باشد؟دهد تا میدر سلول این اجازه را به گیاه یک از ساختارهاي زیر کدام

  ) واکوئل4     ) سیتوپلاسم3                        ) کلروپلاست2             ) غشاي سلول1
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ترتیب داده شد که در آن بزاق روي سه  تواند نشاسته را به شکر تجزیه کند. آزمایشیبزاق دهان شامل آنزیمی است که می -21

جدول د. اندازه گیري ش، بماندد. مقدار شکر قبل و چند دقیقه بعد از اینکه بزاق روي زمین وقرار داده ش Uو  S ،Tغذاي مختلف 

  دهد.زیر نتیجه آزمایش را نشان می

  مقدار شکر بعد از آزمایش  مقدار شکر قبل از آزمایش  غذا 

S زیاد  کم  

T  زیاد  زیاد  

U  کم  کم  

  باشند؟ Uو  S ،T کدام گزینه ممکن است مربوط به غذاهاي

 S T  U  

A  جوجه  سیب  برنج  

B  جوجه  برنج  سیب  

C  سیب  جوجه  برنج  

D  برنج  جوجه  سیب  

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  
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یی یجه براي شناسانتکند. در بازي، رنگشان تغییر میي باشد یا شناساگرها مواد شیمیایی هستند که بسته به اینکه محیط اسید -22

  شوند. مواد اسیدي و بازي استفاده می

  تغییرات رنگ متیل اورنژ در نمودار زیر نمایش داده شده است:

  

  دهد.مواد مختلف را نشان می pHجدول زیر 

  

  

  

  

  

  

  کدام یک از مواد زیر را به شناساگر متیل اورانژ اضافه کنیم، به چه رنگی خواهد بود؟اگر هر 

  آب خالص  آب خالص  آب خالص  آب خالص  

A سبز  خاکستري  ارغوانی  ارغوانی  

B  خاکستري  ارغوانی  خاکستري  سبز  

C  ارغوانی  خاکستري  سبز  ارغوانی  

D  خاکستري  ارغوانی  سبز  سبز  

 

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  

  

  

  

  

  

  

  pH  ماده

  7  آب خالص

  13  پاك کننده اجاق

  2  آبلیمو

  4 آب گوجه
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رود. در این روش، گرما مایع و گاز به کار می یهاي فیزیکبراي مواد با حالتهمرفت یکی از روش هاي انتقال گرما است که  -23

توان تر است. بعنوان مثال براي این روش انتقال گرما میکنند زیرا گرما از سرما سبکبه سمت بالا و سرما به سمت پایین حرکت می

  برقی یا تهویه هوا اشاره کرد.به کتري 

  منبع گرما در کتري برقی در کجاي کتري و تهویه هوا در کجاي اتاق باید قرار بگیرند؟

  محل تهویه هوا در اتاق  محل منبع گرما در داخل کتري  

A نزدیک سقف اتاق  بالاي کتري برقی  

B  نزدیک کف اتاق  بالاي کتري برقی  

C  اتاقنزدیک سقف   پایین کتري برقی  

D  نزدیک کف اتاق  پایین کتري برقی  

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

12 
 

مانند. که چگالی بالایی دارند، شناور میهمه مواد داراي چگالی هستند. موادي که چگالی پایینی دارند همواره روي موادي  -24

  دهد. را نشان می جدول زیر، چگالی چهار ماده مختلف

)3چگالی   ماده )g
cm

  

  26/0  چوب پنبه

  92/0  یخ

  86/7  آهن

  3/19  طلا

  

  دهد.ن سه ماده در دو مایع را نشان میشکل زیر، چگونگی قرار گرفت

  

  توانند قرار بگیرند؟چه نوع موادي می Rو  P ،Qبه جاي مواد 

  P  Q  R  

A یخ  چوب پنبه  طلا  

B  چوب پنبه  آهن  طلا  

C  طلا  پنبهچوب   یخ  

D  آهن  یخ  چوب پنبه  

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  
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، E ،Fظرف آزمایشگاهی که هر کدام پر از آب بودند، انتخاب شده و روي هر کدام به ترتیب برچسب هاي  4در یک آزمایش  -25

G  وH تکان دادن ظروف آزمایشگاهی، نتایج شود. بعد از شود. سپس روي هر کدام از ظرف ها چهار ماده مختلف ریخته میزده می

  دست آمدند:زیر به

  اي پیدا نکرد.هیچ تغییر قابل ملاحظه Eظرف 

  دو لایه از مایع مشاهده شد. Fدر ظرف 

  اي پیدا نکرد.هیچ تغییر قابل ملاحظه Gظرف 

  به طور کامل به رنگ سفید درآمد و مقداري از ماده هم روي آب شناور باقی ماند. Hظرف 

  اضافه کرد؟ Hو  E ،F ،Gتوان به ظروف موادي را میچه 

  E  F  G  H 

A آرد  نمک  روغن  هوا  

B  نمک  آرد  روغن  هوا  

C  نمک  هوا  روغن  آرد  

D  روغن  هوا  آرد  نمک  

  

1 (A    2 (B        3 (C   4 (D  

  


